



**Isztimér Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**
8045 Isztimér, Köztársaság út 77.

Tel.: +36 (22) 595-007.

e-mail: polgarmester@isztimer.hu



Szám: ISZTI 115/2/2015

**ISZTIMÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2015. FEBRUÁR 13-ÁN MEGTARTOTT
SOROS ÜLÉSÉRŐL KÉSZÜLT
JEGYZŐKÖNYV**

RENDELET:

- Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2015. (II. 20.) rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról

HATÁROZATOK:

- Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2015. (II. 13.) határozata jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről
- Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2015. (II. 13.) határozata napirend elfogadásáról
- Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (II. 13.) határozata a Képviselő-testület két ülése közötti időszak eseményeiről szóló tájékoztatóról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2015. (II. 13.) határozata a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének módosításáról
- Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2015. (II. 13.) határozata a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadásáról
- Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (II. 13.) határozata a védőnői szolgálat 2015. évi költségvetésének elfogadásáról
- Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015. (II. 13.) határozata az önkormányzat 2015. évi költségvetésének következő ülésen történő tárgyalásáról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2015. (II.13.) határozata a rendezési terv módosításáról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2015. (II.13.) határozata Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármester, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjának lemondásáról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2015. (II.13.) határozata Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság javasolt tagja személyes érintettségének megállapításáról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2015. (II.13.) határozata Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjává választásáról
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2015. (II.13.) határozata szünet elrendeléséről
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2015. (II.13.) határozata az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről és köztartozásmentes adatbázisba történő bejelentkezéséről
- Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2015. (II.13.) határozata Isztimér Község Önkormányzata számlavezető bankjának változtatásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. február 13.** napján **08 órakor** megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: Községháza
8045 Isztimér, Köztársaság út 77.

Jelen vannak:

Orbán Tibor Nesztor	polgármester
Gömbösné Rostaházi Judit Márta	alpolgármester
Dietrich Balázs	képviselő
Fiedler Albertné	képviselő
Gyöngyösi Gábor	képviselő

Meghívott:

Jankovicsné Huszár Mónika	jegyző
Zsilovics Imréné	jegyzőkönyvvezető
Nemes János	ÖTVE elnöke
Varga Zoltán	Harmónia Idősek Otthon képviselésében

Napirend előtti esemény

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy az határozatképes, mivel a képviselő-testület **5 tagjából 5 fő jelen van.**

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja kijelölni **Gömbösné Rostaházi Judit** alpolgármestert.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2015. (II. 13.) határozata
jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot elfogadta, az ülés jegyzőkönyvét Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármester hitelesíti.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Szavazásra teszi fel, aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2015. (II. 13.) határozata
napirend elfogadásáról**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjére tett javaslatot elfogadta.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat alapján az ülés napirendje a következő:

Napirend:

- 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről
Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester
- 2.) Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet tárgyalása
Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester
- 3.) Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet tárgyalása
Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester
- 4.) Az önkormányzat rendezési tervének módosítása
Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester
- 5.) Ügyrendi Bizottság új tagjának megválasztása
Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester
- 6.) Egyebek

I.

NAPIREND ELŐTTI ESEMÉNYEK

Nemes János Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület elnöke:

A képviselő-testület ülésén megjelent Nemes János az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület Elnöke, és szót kért. Kéri, hogy hozzászólását szó szerint rögzítsék a jegyzőkönyvben.

„Elnézést kérek, hogy most ismeri meg a testület a támogatásnak a mikéntjét, ehhez most adom át az anyagot, ugye nem volt idő ugye áttanulmányozni. Ennek van egy személyes oka is, apropója is, azt majd el fogom mondani. Viszont az egyesület működéséhez nagyon kevés a bevételünk, minimális a

bevételünk, nagyon nagy költség nekünk a számlavezetés. Az a nagyon nagy problémánk, számlavezetési díjat nem tudjuk addig megváltoztatni, nem tudunk olyan csomagot igényelni, amíg az ügyészség, illetve hát nem is az ügyészség, hanem a bíróság nem változtatja meg, nem vezeti át az egyesület életében történő változásokat, az új alapszabályunkat nem hitelesíti, határozattal nem emeli jogerőre. Kettő alkalommal már a fehérvári bíróság visszaadta, visszadobta, elutasította, ők ugye elutasításnak nevezik ezt a jogi procedúrát, annak ellenére, hogy ügyészekkel konzultálva határoznak. Magam is azért a közigazgatásban és a jogban járatos ember lévén, kissé nyakatekertnek ismerjük a magyar jogrendszert, megyéken belül, tehát nem külön megyéken belül, illetve megyén belül is vannak anomáliák. Ugye ezt nagyon jól ismerjük, hogy egy jogszabályt két helyen értelmezhetnek két különböző dologként. Ugye a jogalkotónak az a nagy problémája, hogy nem írja le konkrétan, hogy öneki mi az akarata, mi a vélelme, és azt egyértelműen elolvassa, hanem ezekből a körmondatokból, a vesszők ide-oda helyezéséből, egy mondat elolvasása után máris kérdések vannak, ezt tudjuk. Sajnos így van a közigazgatásban, ez van, ezt kell, ugye ezzel kell dolgozni. A lényeg a lényeg, hogy ismételten nekifutunk ennek a változtatásnak, mert azért akárhogy is nézzük 1881 óta él ez az egyesület, és azt gondolom, hogy hát nagyapáink, dédapáink által ránk rótt, hogy mondjam, az ő munkájuk örökségét kell tovább vinnünk, tovább örökítenünk, és hát ezt az ici-pici lángot, ami még eddig parázslott, mert sikerült megőrizni, és azt gondolom, ez most már azért lángra lobbant ismételten. Tehát én azt gondolom, hogy akár a tisztelt testület, akár a falu lakói azt értékelik, hogy már megjelenünk a településen, főként a polgárőri mivoltunkban, de ugye a tűzoltó mivolt az egy kicsit, hogy mondjam, marad, tehát rejtve marad a település lakói előtt, mert csak ilyen látványos tűzmelegelőzési akciókkal, vagy versenyre készüléssel, vagy ilyennel tudunk megjelenni, de a teljes igazsághoz hozzá tartozik, hogy jelen pillanatban a polgárőr szekció, vagy alcsoport, vagy részlet az egyesületben, bár én tudatosítani szeretném minden egyes egyesületi taggal, és ezt a Balázs is, az Aranka is, a Judit is, akik kezdetlegesen részt vesznek az egyesület életében, munkájában, alátámaszthatják, hogy én egyesületi tagról beszélek. Mert itt tök mindegy, hogy hogy hívnak, hogy mi vagy, vagy mit csinálsz, egyesületi tag vagy, vagy nem vagy az, ha tűz van, akkor odamész, segítesz, tökmindegy egyesületi tag vagy-e vagy sem. Ha zshivány jön, és azt kell megfogni, elfogni, elriasztani, akkor is segítesz, mert az egyesületen belül is ugye egyesületi tagok vannak. Az igazsághoz hozzá tartozik, és kérem a testületet, hogy itt értelmezze, hogy a tűzoltó rész egy ici-picit gyengélkedik, vagy gyengélkedett eddig. És van ebben szerepe ugye minden egyes tagnak, nekem is, akár, mint elnöknek, parancsnoknak, bármilyen tagnak, vagy akárkinek az egyesületben, mert mindannyiunknak szerepünk van, de én azt ígérem itt sok fül, és sok szem láttára, hallatára, hogy ez rövid időn belül, tehát ez napokon, hónapokon belül megváltozik. Tehát én ismételten azt szeretném, hogy ha a település tűzvédelme megnyugtatóan legyen, ugyanis mi egy percig sem fordult el Székesfehérvártól, Mórtól, Palotától, mindig időben vonultak a hivatásos kollegák, illetve még az el kell mondanom, hogy minden egyes tűzesetnél, ami a település közelében, vagy a területén belül történt, az egyesület is vonult egy-két-három fővel. Tehát mindenhol ott voltunk. És ezt egyébként el is ismeri a megyei irányítás-vezetésünk, katasztrófavédelem, mind tűzvédelem területén, de ezen erősíteni kell. Ehhez viszont pénz, pénz, pénz. Na, most én

soha nem voltam az az elnök, vezető, parancsnok, bárki, aki azt mondta, hogy ide tegyék a tenyerembe a pénzt, és majd megmutatom. Mindig azt mondtam, hogy jó példával kell elől járni, illetve tegyünk le valamit az asztalra, hogy arról az asztalról később elvehessünk. Én azt gondolom, hogy az egyesület minden egyes alkalommal a település szépítésen tevékenyen itt van. Amíg lehetőségünk volt, a fűnyírásba bekapcsolódni, ugye addig ezt meg is tettük, ha ezután is lesz rá lehetőségünk, ezután is megtesszük. Egyéb ilyen tevékenységgel, mint biztosítjuk a rendezvényeket, tehát temetésen, falunapon, búcsúkor, bármikor ott vagyunk. Az óvodába, iskolába eljárunk nyílt napra. Mikuláscsomagot veszünk. Nagyon kevés a költségvetés, tehát szinte nincs pénz. Hát van, amikor az ember sajátjából vesz, most egy zacskó fruttin, vagy egy bármin nem múlik, mert az óvoda az tök mindegy, hogy mit kap, egy WC-papír gurigából készült játékot, vagy egy hatalmas LEGO-t, az mindegyiknek örül. Lehetőségeinkhez képest természetesen támogatjuk, mert belőlük lesz a későbbi egyesületi tag. Ha a 100-ból csak egy lesz ugye ezen a településen, mi már akkor nyertünk. Itt részleteztem, hogy milyen kiadásaink vannak, a számlavezetés a legnagyobb, üzemanyagot kell vennünk, ugye az autóba, biztosítási díjat kell fizetni, 12000 volt az elmúlt évben. A javítási költség 41000, mert állásában is tönkremegy az autó. Hát meg vannak ilyen kisebb kiadások, az nem is annyira érdekes. Az hozzátartozik, hogy a kép teljes legyen, az egyesületi tagok nem vesznek fel saját járműre, mit tudom én, költségtérítést. Ugyan úgy, mint ahogy ez hagyomány itt azt gondolom a településen, hiszen mint képviselők, Önök sem vesznek, vagy Ti sem vesztek, engedjétek meg, hogy tegezzek Benneteket, illetve azt mondja, én nem vagyok ennek híve, de ehhez hozzá tartozik, én azt hiszem, mindenkivel tegeződöm, ha nem bánjátok, akkor meg is tartanám ezt a formát. köszönöm. Tiszteletem a képviselőknek, akik azt mondják, hogy dolgozom, faluért, nem kevés időt töltök el, munkaidőben vagyunk, dologidőben vagyunk, tehát hozzáteszem, még ott is csorbul, akár szabadidőt szabadítok fel, azért, hogy jelentősen előre menjünk. Úgyhogy nem egyedi, tehát azért, hogy én elmegyek Fehérvárra és megoldom az egyesület, hát az kismiska ahhoz képes, amit azért Ti tesztek, meg beadtok. Jó. Telep önköltségnek semmit nem számolunk el, ennek ellenére mégis az mondom, hogy takarékosan gazdálkodunk. Na, most egy nagyon nagy fegyvertény volt az, hogy egy polgárőr autót sikerült beszerezni, ez a Megyei Rendőr főkapitányság tulajdonában lévő, ugye gyakorló rendőrként én ezt használtam ezt az autót Fehérvári Kapitányságon, majd most megint visszakerültem rá. Ugyanúgy lejött, kezemben maradt a középső visszapillantó tükör, pedig tudtam, hogy ezt nem szabad megmozdítani, de mindegy, az első Elfelejtettem. Lényeg a lényeg, én sokáig berzenkedtem azért, hogy nem kell polgárőr autó, mert én rendőrként is a gyalogos szolgálatot tartom a, hogy mondjam, a bűnüldözés egyik fő formájának, de itt polgárőr ésszel kell gondolkodnom, itt nem rendőrnek kell lennem. Természetesen, ha a zsvány ott van, akkor nyugodtan és azonnal át kell avansálnom rendőrré, hogy ha az ember bűncselekményt, szabálysértést észlel, intézkedési kötelezettsége van, például, hogyha itt a hivatal előtt, a megállni tilos tábla hatálya alatt ugye állnának meg autók, az se lenne jó, holott nem tudom, hogy az a tábla mi a szarnak van ott. Tehát akkor vizsgáljuk meg, hogy kell-e az a tábla, egyébként ott egy várakozni tilos tábla van. Tehát megállni meg szabad. Hát elmondom, hogy 43 éve lakok ott a településen, vezetői engedélyem is van már egy 25 éve, és polgármester, Tibor hívta fel rá a figyelmemet, hogy

ott bizony ott egy tábla, és odamentem és jéé. Ezt javasolnám fölül vizsgálni. Minek ez a tábla, hát már iskolánk sincs. Mert, hogy van egy kiegészítő tábla, hogy gyalogosok, mit tudom én, de én szerintem megindokolni sem lehet, de hát nem is érdekes. Visszakanyarodva, és elnézést, de rövid az idő, ott tartunk, hogy polgárörként kell szemlélni ezt a történetet, tehát az a fontos, hogy bűn megelőzzünk. Tehát én a srácoknak is mondom, hogy figyeljetelek, fel kell kapcsolni az a villogót a tetején, hogy lássák. Tehát nekünk nem elfogni kell a zsványt, arra ott a rendőr, aki szerencsére tevékenyen is részt vesz az egyesület életében, fusson el, majd ő megfogja. A polgárörnek az a dolga, hogy elriassa. Föl kell kapcsolni, hogy a településen élők lássák. Na, most ide kapcsolódik az egyik kérdésünk, valami megoldást kellene rá találni, hogy egy ügyeleti telefont hogyan lehetne kapni az egyesületnek, akár saját költségünkre, tehát az előfizetést állja az egyesület. Biztosan elő tudjuk teremteni, hogy amit adunk egymásnak, hogy ezen a héten Balázs, Te figyelsz, a jövő héten én figyelek, harmadik, ötödiknek, meg nyolcadik. Tehát mindenki felelősséggel, és legyen egy telefon, mert elindult valami. Nem tudom, mennyire figyelitek az internetet, facebook-ot, elindultak bizonyos kezdeményezések, itt vannak nagyon lelkes fiatal titánok, akik mondják, hogy osztogatják a saját telefonszámukat. Na, most én bár azt kell mondanom, onnan jövök, ahova ők tartanak, mert baromi szar, amikor éjjel kettőkor föl hívnak, hogy Te, elütöttem egy kutyát, mit csináljak. Az volt rá a válaszom, hogy szólj a polgármesternek. Na, ennyi a történet. Viszont egy ügyeleti telefonnal, ami egy szám, és az mindenkinek publikus, mindenki, amikor azon a héten ügyeletben vagyunk és ha baj van, akkor fölveszem és intézkedek. Szerintem az jó lenne, mert akkor azért magunk között tudnánk beszélni. Nem tudom, mik a lehetőségek, magánszemélyként mondanám, se az internetem nem megy, se föl nem tudnak hívni, mert, Ari a megmondhatója, nem, nem tud vissza hívni, nem tudsz felhívni a telefonomon. Engem viszont nem tudnak hívni. Na most én nem vagyok elérhető.

Bocsánat, ez csak egy ilyen kis félre kanyarodás volt. Tehát nem közömbös, az első segítségükre szükségünk lenne, az egy telefon. A második, ugye üzemanyag kellene már az autóba, nagyon nagy szerencsénkre Bakonykúti úgy tűnik, hogy már ígéri. Papír nincs még a kezemben, de ígéret van, nagyon komoly, polgármester úrtól, jegyző asszonytól, nevezetesen hogy egy 50 ezer forinttal meg fognak minket támogatni. Azért hogyha egy 100 fős település tud adni 50 ezer forintot, én tudom, hogy nagyon kicsi a költségvetésünk, én tudom, hogy nagyon sok minden másra kell, nagyon sok minden, de tisztelettel kérem a testületet, hogy fontolják meg, hogy valamekkora összeggel támogassanak Bennünket, mert a működésünk van veszélyben, ha tovább akarjuk fokozni, természetesen dolgozunk rajta, hogy legyen más megoldás is. Tehát még egyszer mondom, hogy nem csak elvenni szeretnénk az asztalról, hanem adni is a falu biztonsága érdekében, tűzvédelmi érdekében szeretnénk dolgozni, úgyhogy, ugyanis 2013-14-ben egy kanyi vasat nem kaptunk. Sajnos ezt kell mondani, hogy nem kaptunk. Most az elmúlt több évre, több mint egy másfél évtizedre vissza tekintve jelentős történetet hoztunk létre, ugye mikor én először felvettem, hogy a tűzoltó szertár tetőszerkezetét ugye ki kéne cserélni, mindenki egyet értett, hiszen a mai napig megvannak a fényképek, lukas volt, egyszerűen, fentről le lehetett látni. Mikor azt mondtam, hogy kell oda csinálni egy közösségi helységet, mert ugye a német példára, vagy egyéb más példára, körülöttünk a világban mindenhol valahogy össze kell jönni, hát ne csak dolgozni jöjjünk össze,

hanem magát az egyesület életét is gyakoroljuk. És az, hogy most a Kultúrban vagyunk, most a nyugdíjas klubban vagyunk, most a fociöltözőben vagyunk, ez nem jó, nem lesz mély gyökere ennek a történetnek. Ugye ezért, amikor ezt mondtam, szegény Feri, Isten nyugosztalja, Ő volt a lehangosabb, hogy micsoda egy hülye vagyok, mert ez soha nem fog megvalósulni, én megértem, hogy most már 95 %-ban megvalósult, Ő sajnos nem. Nagy veszteség egyébként az egyesületnek, az ő halála. Na, lényeg a lényeg, hogy 2002 és 12 között több, mint 4 millió forintot sikerült pályázaton nyerni, hát itt is, ugye megint csak a megyénél azt mondták, hogy ilyen nincs, hát gyerekek, ha nem tudjátok egy menetben megcsinálni, akkor nem adunk pénzt. Na most ugye azt tettük, ugye az Arankával, közösen, hogy minden évben pályáztunk valamire. Azt jól megvettük, vagy megállapodtunk a kereskedővel, hogy tárolja. Évekig tárolták nekünk a holmit, és itt az eredménye, mindenki a tűzoltó berkeken belül, önkénteseken belül csodájára, járt, hogy hát szinte a legszebb egyesületi helységünk meg tűzoltószertárunk van. Pázmádon van talán jobb. De a lényeg a lényeg, hogy ehhez a szép szertárhoz kell egy jól működő egyesület, ezen munkálkodunk. Ugyanis itt nem csak pályázati támogatáshoz, hanem, nem akarom az Arit fényezni, de Ő, mint képviselő nő, vagy díszpolgár, az Ő személyes felajánlásából is került ugye ide, konkrétan Meiszter Attila munkadíjára, konkrétan egyéb ilyen költségekre gondolok, az Ő tiszteletdíjából lett kifizetve, és külön köszönet Neked, Ari emiatt. Aztán ugye kialakításra került, amit egy oktatóteremnek álmodtam én meg. Tehát ezt frankón, projektorral, oktatási berendezésekkel felszerelve, természetesen ehhez hozzá tartozik, hogy riasztó kell hozzá, ugye, mert hát ne az első zsvány pakolja ki, hanem erre azért oda kell figyelni, ahogy más célt is igénybe lehetne venni. Elsődleges, természetesen az egyesületi cél, tehát ez vitathatatlan, kétségtelen, és ezt, ezt most tisztelt testületnek mondanám is, hogy segítséget kérünk, ugye a harmadik segítség, hogy ennek a befejezését, hogy jelen pillanatban ugye a Procon Kft. volt kint ott, személyesen is ismered, csak nem tudom, ismered-e őket, a milyen Balázs? Csanaki Balázs. Sár-, Seregélyes, vagy Soponya, vagy mi, valahol van telephelyük. Őt kértem meg, hogy végre mondja már meg valaki, hogy ez mibe kerül? Tehát egy arra alkalmas cég, mérje föl, hogy 814 ezer forint, taposózva, festve, ezzel-azzal, minden félével, nem tudom, hogy biztos van lehetőséged, hogy valami más javaslatod, hogy kit kérjünk még meg, hogy azért több alternatíva legyen, hogy lássuk, hogy ki mit, ki mit mond. Itt nézek bőszen a Gáborra, hogy én ebben segítséget kérnék, hogy fel kell mérni. Ugye itt volt a Krauchenwiesben, a volt polgármester úr, de hát én azt gondolom, hogy aki polgármester, az élete végéig az lesz, maradéktalan, hogy ő többször konkrétan, személyesen nekem célozta, hogy hol tartotok? Viszont én hebehurgyán nem mondom azt, hogy figyelj, adjatok egy x összeget, vagy adjatok ezt, adjatok azt, mert ez is kényes kérdés, a külföldi kapcsolatunk. Én azt érzem, hogy egy picit, hogy most úgy, úgy megfeneklett, vagy leült, vagy lejjebb ment, vagy valami, én már jártam ilyen kényelmetlen helyzetben, amikor kinn voltam egy magán látogatáson, és találkoztam az akkori parancsnokukkal, és olyan különös, tartózkodó volt. És szerencsére a kollegám ugye perfekt beszéli a nyelvet, és addig beszélgettünk, míg kibújt a szög a zsákból, hogy hát ők bizony egy picit sérelmezik, hogy hát még nem volt szertár átadás, és őket nem hívtuk meg, mert innen-onnan mindenféle fals információkat kaptak, meg kapnak, és azt gondolták, hogy hát mi már rég átadtuk a szertárt, csak őket nem hívtuk meg. És nem értik, egyszerűen nem értik, hogy hiába magyarázom, nincs rá pénz,

hogy. Mi az, hogy nincs rá pénz? Az olyan, mintha a tűzoltáshoz nem vennénk egy vödört. Mert ők nem értik, hogy mi az a probléma, amivel, ők egy más kultúrában, egy más anyagi környezet, más társadalomban élnek, szóval sok mindent nem értenek, és a lényeg a lényeg, hogy ugye ott kijött, hogy milyen problémák vannak, hogy nem értették, hogy mi az, hogy még nem hívtuk meg őket. Hát bakker. Hát mert még nincs kész, azért. Na, szóval vissza térve, ugye a polgármester úr, a volt polgármester úr, ugye aki szintén Isztimér díszpolgára, Ő többször zaklatott már ezzel, hogy mi van már?

Én azt ígértem, hogy fényképes dokumentációval, árajánlatokkal megtámogatva elé tárom, hogy mit is jelent ez a második ütem. Ugyanis az első ütem tartalmazta az építési engedélyünket, illetve az átalakítást. Első ütemben a tetőszerkezet csere, a külső vakolás, megvalósult. Az pipa, az rendben van. Második ütem a tetőtér, lépcsőház kialakítása, ugye ennek a befejezéséhez kellene még egy kisebb összeg, vagy nagyobb összeg, vagy valamekkora összeg, majd hogyha az árajánlat a kezemben van, akkor tudom, hogy mekkora összeg, illetve hát harmadik szempontból egy következő. Amikor az alsó szinten, vizesblokk kialakítása, illetve az alsó szintnek a rendbe tétele lenne. Most ugye a Tibornak mondanám, hogy az alsó szint rendbe tételénél, ugye a fűdémszerkezet amikor elkészült, akkor ott maradt egy rés. Van ott egy luk. Mit tudom én, jó lenne, ha fecskék beraknák, de ők nem fogják, viszont, ha ebbe a közmunkás, falugondnokos, nem tudom milyen történetbe, ha olyan időszak jön, mit tudom, május, amikor mocskos mód esik kinn az eső, és én tudom, hogy rengeteg dolguk van a srácoknak. Lenne is, meg van is. Hogyha esetleg olyankor lehetne ezzel tervezni, mert ahhoz nem kell kőműves, hogy az Attila ott fogja, becsapkodja, mint ahogyan a Gúttamási szertárat is rendkívül jól megcsinálta, tehát használható. Majd tavasszal folytatódik a rekonstrukciója, ugye használható. Hogy ahhoz kellene, tehát a harmadik ütemet, az tényleg egy nagy dolog lesz, mert oda vizet kell vezetni, akkor már fűtést meg kell oldani, ugye, mert hogy vagy olyan rendszert kell kialakítani, ami téle teljesen vízteleníthető, vagy pedig a fűtést kell megoldani. Én azt gondolom, hogy egy víztelenítéses megoldással teljesen jó, mert amikor az építési engedélyes tervet készítettük el, akkor gázfűtést tettek a tervbe, mert bele kellett tenni. Na, én azért úgy gondoltam, hogy majd akkor lesz ott gáz, majd bevezetjük, de ott a kémény, tehát azért rakattam egy kéményt, amire fogunk, ütünk egy lukat, aztán beleteszünk egy kályhát, és amikor télen ott kell egy alkalomra lenni, mert éppen úgy jön ki, akkor azt fel tudjuk fűteni gond nélkül. Gondolom én. És köszönöm a jelzést, de igen, valóban félkor itt vannak értem, és mennem kell, illetve nem akarom rabolni a tisztelt testület idejét. Jó. Tehát erre a három segítségre lenne szükség, és arra kérem a tisztelt testületet, hogy tárgyalják meg, vagy tárgyaljátok meg, és amennyiben lehetőség van rá, erre szeretnék, hogy mondjam, támogatást nyerni, vagy kérni az egyesület részére, hogy erőlegetesen, hathatóan is tudjunk dolgozni. És, ezzel be is fejeztem ugye az egyesületet, és ha még ebben a maradék négy percben adnátok időt, akkor Nemes Jánosnak, mint, mint a településen élő egyik állampolgárnak, hogy sajnos csak monológ jelleggel, elmondjam a bajomat, akkor azt megköszönném, mert falugyűlésen már mondtam, és nagyon nagy szerencsére kampányidőszak után vagyunk. Ugye tudjuk azt, hogy a hivatásomnál fogva nekem nem engedik se a képviselőséget, se a polgármesterséget, de nem is vágyom rá, mert azért ez egy embert próbáló feladat. Tehát itt sok minden lehet, szép leginkább, de okos nem, és mint egyesületi elnök, én ezt meg is szenvedem, hogy, tehát

nagyon könnyű kritikát megfogalmazni, de ugye az ember szembesül a végrehajtással. És ott rengeteg feladatot, rengeteg munkát, erőt, energiát befektetsz a végrehajtásba, amit nem lát a külső szemlélődő, csak a végeredményt, és a végeredménynél már mindenki optimizmussal odajön, és veregeti egymás vállát, csak téged hagynak ki, hogy hát bakker, jó nagyot dolgoztál, köszönjük neked, vagy bármi, de nem is vár köszönetet az ember. Viszont maradék két perc. Ami engem, mint a településen élő Nemes Jánost zavarja, és szerintem vasárnap lesz mit beszélünk a buszon, remélem, hogy találkozunk, és Mohácsig meg vissza tudunk beszélgetni, kritikám van a személyekkel szemben. Kritikám van a testület személyével szemben, ugyanis már elkezdtem a falugyűlésen, hogy információhiányos. Tehát én tudom, hogy nagyon nehéz mindenkit informálni. Azt is tudom, hogy, hogy mondjam, sokat nem is érdeklődnek. De az a kevés érdeklődő, akit viszont érdekelne, sem találjuk meg se a honlapon, se egyéb más helyen nem találjuk meg. Viszont, ha személyesen megkereslek benneteket, külön-külön, akkor ott nincs baj, mert, tehát mindenféle információt megkapok. Tehát ebből a szempontból eléggé, hogy mondjam, információhiányos a testület működése. És Tibor, ezt úgy neked címzem, vagy jelzem, hogy én nem a személyedet bántom, én múltkor is bejöttem hozzád, és elmondtam, hogy nem a személyekkel van problémám, tehát nem konfliktus, nekem elég bántó a stílusom. Sajnos. Én nekem tök mindegy, hogy barát, vagy ellenség, ha bajom van, azt elmondom. Tehát ami a szívemen, az a számon. De az azért, hogy mondjam, eléggé szíven ütött, hogy nekem úgy édesapám, meg édesanyám az, aki utasítást ad. Azon kívül én azt mondom, hogy senki más. Van a hivatali forma, ahol megint csak tisztelettel. De az, hogy ülve, föl se állva, csukjam be az ajtót, hát azért az nem esett olyan nagyon jól. Én ott ülök le, ahol szívesen fogadnak, de nem is ültem le. És amit én kérek, vagy mondok, ez a járdára vonatkozó, elő lehet keresni 2012-es jegyzőkönyvben, amit már mondtam, hogy fogadjunk örökbe egy méter járdát, vagy tegyünk hátra egy sorompót, vagy a Szőlőhegyi úttal kapcsolatban hívjunk össze még egy egyeztetést, mert mi, Szőlőhegy tulajdonosok, hátha több embert is meg tudunk mozgatni. Tehát az, hogy te azt mondd, hogy nagy többséggel megválasztottak, és majd te megmondod, én azt gondolom, hogy ez nem helyénvaló dolog. Ez nem helyénvaló dolog. Engem, mint Nemes Jánost ez nagyon bánt, hogy 2012 óta nem kapok választ a járdára, nem kapok választ a hátsó sorompóra, Szőlőhegy tulajdonosként nem kapok választ az útra, és akkor még ülve, tiszteletlenül azt mondd nekem, hogy csukjam be az ajtót, hát az, ne haragudj, engem erőteljesen megsért. Jó? Köszönöm, hogy meghallgattatok. És akkor elnökként pedig várom a megtisztelő válaszokat.”

Nemes János távozott.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy már két alkalommal megkereste Varga Zoltán a Martonvásári Harmónia Idősek Otthona képviselője az isztiméri öregek otthonával kapcsolatban és kérte, hogy találkozhasson a képviselő-testület tagjaival. Kérésének eleget téve meghívta a mai ülésre.

Varga Zoltán megérkezik az ülésre.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Köszönti a vendéget és felkéri, hogy mutassa be az intézményét, valamint mondja el az isztiméri idősek otthonával kapcsolatos elképzeléseit, terveit.

Varga Zoltán:

Elmondja, hogy Martonvásáron a Harmónia Idősek Otthonának a tulajdonosa. Azért kereste fel a települést, mert a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától kapott egy levelet, hogy vegye át a csókakői otthont, így került képbe Isztimér is. Mindenképpen fejleszteni, terjeszkedni szeretne. Megtekintette az épületet kívül és belül is. Véleménye szerint fenntartható 10 fővel is, de az épületben átalakításokat kell végezni. Mindenképpen ki kell cserélni a nyílászárókat, át kell alakítani a Könyvtár és az Ifjúsági Klub helyiségeit. Az udvart parkosítani kell és bekeríteni. Ezeknek az átalakításoknak és fejlesztéseknek a költségeit ő viselné. Vállalná a Faluház üzemeltetését és a Nyugdíjas Klub helyiségét is szeretné megtartani és támogatná is a klubot. Úgy látja, hogy a legnagyobb problémát az étkeztetés jelentené. Szükség lenne egy saját konyha kialakítására és berendezésére.

Fiedler Albertné képviselő:

Megkérdezi, hogy az idősek Isztiméren maradhatnak-e, vagy elképzelhető, hogy átviszik őket Martonvásárra.

Varga Zoltán:

Elmondja, hogy ez nem fog megtörténni, mert az nem lenne jó senkinek. Martonvásárról szeretne áthozni 5 ellátottat, mert speciális ágyakat akar elhelyezni a magatehetetlen betegeknek.

Gyöngyösi Gábor képviselő:

Megkérdezi, hogy szóba jöhet-e az ingatlan megvétele, vagy csak bérelni szeretné. Elmondja, hogy a Képviselő-testület véleménye szerint jobb lenne az ingatlant eladni.

Varga Zoltán:

Elmondja, hogy szeretné, ha ez a kérdés nyitott lenne, de szabjanak meg egy határidőt. Egyelőre bérleményben gondolkodik, de szóba jöhet az épület megvásárlása is. Ezt a szerződésben rögzíteni kell. Kéri, hogy a Képviselő-testület kérjen fel egy igazságügyi szakértőt az épület értékbecslésére. A szakértő díjának fele költségét átvállalja.

Gyöngyösi Gábor képviselő:

Véleménye szerint, ha elterjedne a faluban, hogy van konyha, sokkal több lakossági előfizető is lenne.

Varga Zoltán:

Felajánlja a segítségét a „Jobb Otthon” Szociális és Egészségügyi Ellátásért Alapítvány szerződésének felmondásában.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy az épületben csak a tűzjelző berendezés és a nővérpult az Alapítvány tulajdona, minden más az önkormányzaté.

Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármester:

Megkérdezi, hogy a jelenlegi gondozottakat új belépőként fogják kezelni.

Varga Zoltán:

Elmondja, hogy minden marad a régiben.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Megköszöni a részletes tájékoztatást és kéri, hogy Varga Úr minél előbb nyújtsa be írásban a kérelmét és az elképzeléseit a Képviselő-testületnek.

II.

TANÁCSKOZÁS

1.) Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet a két ülés közötti időszak eseményeiről, amelyek a következők:

január:

- 7-én: Egyeztetés a településrendezési tervvel kapcsolatban
- 22-én: Úny községben pénzügyi értekezlet
- 26-án: Móri új buszpályaudvarnál időkapszula elhelyezése
- 28-án: A felújított kincsesbányai iskola épületének átadási ünnepsége
- 29-én: TÖOSZ ülés (megyei küldöttek választották)

február:

- 2-án: Egyeztetés a településrendezési tervvel kapcsolatban
- 3-án: Országos Alapellátási Intézetnél (OALI) egyeztetés házi orvos ügyben
- 10-én: Védelmi bizottsági tájékoztató,
- 11-én: Bizottsági ülések a Móri Többcélú Kistérségi Társulásnál
- 12-én: Ülések a Móri Többcélú Kistérségi Társulásnál és Mikro körzetnél

Szavazásra teszi fel, aki a Képviselő-testület két ülése közötti időszak eseményeiről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2015. (II. 13.) határozata
a Képviselő-testület két ülése közötti időszak eseményeiről szóló
tájékoztatóról**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület két ülése közötti időszak eseményeiről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester
Határidő: azonnal

2.) Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet tárgyalása

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Kincsesbánya Önkormányzat Képviselő-testülete már elfogadta a 2014. évi költségvetésének módosítását. Mivel közös a hivatal, ezért az Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének is határoznia kell róla.

A Polgármester szavazásra teszi fel, aki a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2015. (II. 13.) határozata
A Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi
költségvetésének módosításáról**

Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének módosítását 37.438. eFt bevétellel és kiadással a melléklet szerint elfogadta.

Határidő: 2015. április 30.
Felelős: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Ismerteti a napirendi pontot.

Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2015. (II. 20.) rendelete
az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

3.) Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet tárgyalása

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Kincsesbánya Önkormányzat Képviselő-testülete már elfogadta a 2015. évi költségvetését. Mivel közös a hivatal, ezért Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről is döntenie kell.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2015. (II. 13.) határozata
A Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi
költségvetésének elfogadásáról**

Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését 38.444.eFt bevétellel és kiadással a melléklet szerint elfogadta.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:

Elmondja, hogy a Kincsesbánya és Isztimér községek önkormányzata a védőnői szolgálatot közös finanszírozásban tartja fenn. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által utalt támogatás összegét Kincsesbánya település kapja meg.

A közös kiadások finanszírozása után maradt támogatás összegét a két község az ellátottak létszáma alapján osztja meg a mellékelt táblázat alapján, mely tartalmazza a bevételi előirányzatot illetve a kiadási előirányzatok részletes kimutatását.

Kéri a Képviselő-testület, hogy a szolgálat működésére készített 2015. évi költségvetési előirányzatait fogadják el.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a védőnői szolgálat 2015. évi költségvetéséről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2015. (II. 13.) határozata
a védőnői szolgálat 2015. évi költségvetésének elfogadásáról**

Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői szolgálat 2015. évi költségvetését 4.507.eFt bevétellel és kiadással a melléklet szerint elfogadta.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy a hatályban lévő jogszabályok alapján a központi költségvetés hatályba lépését követő 45 napon belül a polgármesternek a Képviselő-testület elé kell terjesztenie az önkormányzat költségvetési rendeletét.

Gyöngyösi Gábor képviselő:

Megkérdezi, hogy dönteni is kell 45 napon belül, vagy el lehet halasztani. Javasolja, hogy a következő ülésen döntsenek a költségvetésről, mert még vannak kérdései, amikre szeretne választ kapni.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat 2015. évi költségvetésének következő ülésen történő tárgyalásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2015. (II. 13.) határozata
az önkormányzat 2015. évi költségvetésének következő ülésen történő
tárgyalásáról**

Isztimér Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének következő ülésen történő tárgyalásáról szóló határozati javaslatot elfogadta.

Határidő: 2015. február 28.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

4.) Az önkormányzat rendezési tervének módosítása

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

A Képviselő-testület korábban már döntött a rendezési terv módosítására irányuló kezdeményezések ügyében. A munkarészek elkészültek, a tervező a költségeket visszaosztotta az egyes kérelmekkel kapcsolatos költségekre. Dönteni kell arról, hogy amennyiben a kérelmezők a munkarészek elkészítésének költségeit vállalják, erről megállapodást kell készíteni a módosításokkal kapcsolatos munkák további folytatása érdekében.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a rendezési terv módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2015. (II.13.) határozata
a rendezési terv módosításáról**

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a településrendezési terv módosításának kezdeményezésével a csatolt munkarészeknek megfelelően.

A Képviselő-testület a kérelmezőkkel kezdeményezi olyan megállapodás megkötését, amelyben a tervezési díj teljes költségét vállalják.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa és a megállapodás megkötéséről gondoskodjon.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

5.) Ügyrendi Bizottság új tagjának megválasztása

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Gömbösné Rostaházi Judit képviselő, alpolgármester összeférhetlenség miatt lemondott az Ügyrendi és Igazgatási Bizottsági tagságáról. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadják el a lemondását.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a rendezési terv módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2015. (II.13.) határozata
Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármester,
az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjának lemondásáról**

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért és elfogadja Gömbösné Rostaházi Judit képviselő, alpolgármester lemondását az Ügyrendi és Igazgatási Bizottsági tagságáról összeférhetetlenség miatt, tekintettel arra, hogy Gömbösné Rostaházi Judit képviselőt az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjává történt megválasztását követően alpolgármesterré választotta a Képviselő-testület.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester
Határidő: azonnal

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Javasolja Fiedler Albertné képviselőt az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjának megválasztani.

Fiedler Albertné képviselő:

Nyilatkozik, hogy a bizottsági tagságot vállalja, és bejelenti személyes érintettségét.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság javasolt tagja személyes érintettségének megállapításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2015. (II.13.) határozata
Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság javasolt
tagja személyes érintettségének megállapításáról**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság javasolt tagjának személyes érintettségét megállapítja. Fiedler Albertné képviselőt a Képviselő-testület az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjának megválasztására vonatkozó szavazásból nem zárja ki.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester
Határidő: azonnal

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjává választásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2015. (II.13.) határozata
Fiedler Albertné képviselő, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjává
választásról**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fiedler Albertné képviselőt, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjává megválasztotta.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szünetet rendel el az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ülése idejére.

Szavazásra teszi fel, aki a szünet elrendeléséről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2015. (II.13.) határozata
szünet elrendeléséről**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ülésének idejére szünetet rendel el.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

Jankovicsné Huszár Mónika:

Elmondja, hogy átadta az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnökének az önkormányzati képviselők 2014. október 12-i választását követően tett vagyonynyilatkozatait, valamint a NAV rendszeréből kinyomtatott, 2014. decemberi állapotot rögzítő igazolásokat a képviselőknek a köztartozásmentes adózói adatbázisba történt felvételéről.

Továbbá kérte, hogy az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság adjon tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy a képviselők eleget tettek-e az Möt.v.-ben rögzített kötelezettségüknek.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság üléséről szóló tájékoztatót elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2015. (II.13.) határozata
az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tájékoztatója
az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi
kötelezettségéről és köztartozásmentes adatbázisba történő
bejelentkezéséről**

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága megállapította, hogy az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének és köztartozásmentes adatbázisba történő bejelentkezésének a polgármester és minden önkormányzati képviselő határidőben eleget tett.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tájékoztatóját elfogadta.

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: azonnal

6.) Egyebek

Előadó: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy a német testvértelepülés meghívót küldött a táncsoportnak. 20-22 főt várnak és minden költséget vállalnak.

Fiedler Albertné képviselő:

Megkérdezi, hogy a kinti polgármester lett-e tájékoztatva az óvoda felújításáról.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy már többször is küldött fotót a felújításról, aminek nagyon örültek. Megbeszélte a vezető óvónővel hogy a gyerekek készítenek ajándékokat az adakozóknak és mindenki kap egy fotóalbumot is.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy Isztimér Község pénzügyeit jelenleg a OTP Bank Móri Fiókja kezeli, de nagyon magasak a kezelési költségek. Jelenleg 17 alszámla van, de úgy néz ki, hogy még legalább kettő kell nyitni. Több bankok megkeresett és kért számlavezetési ajánlatokat. Erről készített a Képviselő-testület részére egy kimutatást. Egy olcsóbb és megbízható Takarékszövetkezethez való számlaváltásnál a költségek várhatóan 110 és 140 ezer forint között lennének.

Mivel az önkormányzat költségvetése mínuszos, így javasolja, Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezethez való pénzügyi váltást. Véleménye szerint az ő ajánlatuk a legkedvezőbb és már az átvilágítása is megtörtént, ahol mindent rendben találtak.

Fiedler Albertné képviselő:

Megkérdezi, hogy más önkormányzatok is vezetnek ott számlát.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy tudomása szerint 8 önkormányzat vezeti a számláját náluk.

Fiedler Albertné képviselő:

Megkérdezi, hogy csak januárban lehet bankot váltani?

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy nincs időhöz kötve, bármikor lehet.

Szavazásra teszi fel, aki a bankváltásról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2015. (II.13.) határozata**

Isztimér Község Önkormányzata számlavezető bankjának változtatásáról

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött Isztimér Község Önkormányzata számlavezető bankjának változtatásáról.

A Képviselő-testület a pénzügyi intézetek ajánlatainak áttanulmányozását követően a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet Székesfehérvári Fiókja (Székesfehérvár József Attila u. 23.) ajánlatát találta a legkedvezőbbnek és fogadta el.

A Képviselő-testület az OTP Bank Mór Deák Ferenc u. 24. szám alatti fiókjával Isztimér Község Önkormányzatának számlavezetésre vonatkozó szerződést 2015. április 30. nappal felmondja. A Képviselő-testület 2015. május 1. nappal szerződést köt a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet Székesfehérvári Fiókjával (Székesfehérvár József Attila u. 23.) Isztimér Község Önkormányzata valamennyi számlájának és alszámlájának vezetésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az OTP Bank Mór Deák Ferenc u. 24. szám alatti fiókjával a szerződés felbontására, valamint a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet Székesfehérvári Fiókjával (Székesfehérvár József Attila u. 23.) a szerződés megkötésére

Felelős: Orbán Tibor Nesztor polgármester

Határidő: 2015. május 31.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

A Képviselőkkel egyeztetve megállapítja, hogy a következő Képviselő-testületi ülés 2015. január 26-án (csütörtökön) 16.00 órakor lesz.

Bejelentések:

Fiedler Albertné képviselő:

Elmondja, hogy tudomása van róla, hogy a Szőlőhegyi út felújításához kért támogatói nyilatkozatokat csak 30 fő küldte vissza. Véleménye szerint ez nem sok. Megkérdezi, hogy a Bakony Mg. Szövetkezettel, a VADEX Rt.-vel, és a Verga Kft.-vel tárgyaltak-e. Szeretné tudni, hogy mi lesz a befizetett összeggel.

Orbán Tibor Nesztor polgármester:

Elmondja, hogy a támogatás felhasználásáról a Képviselő-testület fog dönteni. Mindhárom céggel tárgyalt és elmondták, hogy segíteni fognak, csak arra várnak, hogy mennyi pénzt fizetnek be a Szőlőhegyi tulajdonosok. Ezután nagyon szívesen kipótolják.

Gyöngyösi Gábor képviselő:

Elmondja, hogy tudomása szerint egy-két lakos is arra vár, hogy mennyi támogatás jön össze.

Fiedler Albertné képviselő:

Elmondja, hogy a Sport és a Turista utcában nem voltak megelégedve a lakosok a hótollással.

Dietrich Balázs képviselő:

Elmondja, hogy szerinte a jegesedés volt a legnagyobb probléma ezekben az utcákban.

III.

NAPIREND UTÁNI ESEMÉNYEK

Orbán Tibor Nesztor polgármester

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

k. m. f.



Orbán Tibor Nesztor
polgármester



Jankovicsné Huszár Mónika
jegyző



Gömbösné Rostaházi Judit
jegyzőkönyv hitelesítő

